9. Novoroční výstup na Makovou
neděle 1.1.2023

[bookmark: _GoBack]Tak jak se stalo již tradicí, připravili pro milovníky aktivního pobytu v přírodě  pořadatelé z ATOM  Azimut a KČT, odbor Napajedla, tradiční pochod Novoroční výstup na Makovou. 

Sejdeme se tradičně  před 14. hodinou u Slanice, kde bude příchozím k dispozici horký čaj a svařák. Ve dvě  si  nejprve společně popřejeme do nového roku, připijeme na nový turistický rok a pak se symbolickým průchodem letopočtem roku 2023 vydáme  po červené turistické značce na  vrchol Makové, kde  budou připraveny teplé nápoje pro děti i dospělé. Všem budou k dispozici  špekáčky, které si  budete moci na připraveném ohni opéct. Domů se vrátíme cestou přes  Radovany a Zámoraví.  Délka vycházky do 5 km.
Překonejte pohodlnost a přijďte s námi společně aktivně ukončit rok 2022 a zahájit nový turistický rok  2023.  
Silvestrovský pochod i Novoroční výstup na Makovou jsou zařazeny do celostátních akcí  Novoročního čtyřlístku. Na těchto akcích můžete dobrovolnou částkou od 30 Kč přispět do sbírky KČT na podporu aktivit pro zdravotně hendikepované spoluobčany. Za svůj příspěvek, mimo dobrého pocitu, že jste přispěli na dobrou věc, jako poděkování obdržíte kalendářík a samolepku Novoročního čtyřlístku. Na minulém Novoročním výstupu na Makovou jsme vybrali a odvedli na sbírkové konto 1910  Kč. Všem dárcům děkujeme. 

Výbor napajedelského odboru KČT a oddíl Azimut 1403 děkuje Městu Napajedla za podporu činnosti a  přeje svým členům a příznivcům turistiky klidné a spokojené prožití vánočních svátků a v novém roce všechno nej…. a těší se  na setkání s vámi na akcích roku 2023

